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Université de M’sila Analyse fonctionnelle pour EDP /
Faculté M1 —— S

Département de Math. Examen Final

Master EDP, (M1)

La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction seront prises en compte a la
correction. Veuillez justifier vos réponses

Exercice 1. Soit E = l, ou

eco o= {x - (151,1'2,“ ‘9 Tp, ) tel que HT”oo = Sull)]x"i < OO} ¢
n>

Soit T : E — E un opérateur définie par T'x = (Z3,Z3, " ,Zn, " *).
a) Vérifier que 7 est linéaire et continue.

b) Calculer “T”c(E.E) :

Dans la suite H est un espace de Hilbert.

Exercice 2. Soit Aet B: H — H deux opérateurs linéaires continues dans H. On suppose
que A est compact.

a) Est-ce-que B + A est nécessairement compact ?

b) Démontrer que AB est compact (AB est la composition de A et B).
c) Est-ce-que BA est aussi compact?

d) Rappeler la définition de A* ('adjoint de A).

e) Calculer l'adjoint de A + A*.

f) Démontrer que ||AA"‘||C(H_H) = HAUE(H__H). (On pourra démontrer < et >).

Exercice 3. Les question suivantes sont indépendantes.
a) Supposons que z,, — T et z,, — & (faiblement dans H ). Démontrer qu'on a r = 7.

b) Démontrer que

zn, — z (fortement dans H) <= (xn -z et 7}2& lznlly = ||.r||H)

(On pourra démontrer <= et ==).

c) Est-ce-que on peut remplacer lim,,_, ., znlly; = llz|l, par limsup, . ||z,

g < llzlly
dans la question précédente.

d) Supposons que z,, — z et on définie s, = #dt-tta Démontrer qu'on a S, — .

On rappel que pour toute suite (z,,)nz! de H:

ZIn =2 <= (z,,h), = (z,h), .Yhe H.
T est un opérateur compact 4= (z, = 2z == T'z, — T'z).
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